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Gasni generator sa suprotnim sagorevenjem.
Piijava od 23. augusta 1930. Važi od 1. decembra 1930.

Traženo pravo prvenstva od 14. septembra 1929. (Nemačka).

Pronalazak se odnosi na naročilo ko 
risno dovođenje vazduha gasnim generato- 
rima sa suprotnim sagorevanjem.

Kod ovih gasnih generatora je poznalo, 
da se u zidu šahta i to u različitim hori
zontalnim ravnima rasporede pojedinačne 
dizne, koje se mogu regulisati i da se pri- 
vođenjem dopunskog vazduha, sa strana 
šahta, može uticah na pretvaranje ugljena u 
gas u određenim. izabranim zonama. 1 ako 
postoji mogučnost podešavonja vazduha na 
svakoj di/ni, i ako su ove dizne raspore- 
đene u različitim višinama, postoji ipak ne- 
dostatak da se hemisko pretvaranje nepo
sredno pred diznama vrši u jačoj meri i 
da na ostalim mestima, koja nemaju dizne, 
to pretvaranje napreduje vrlo lagano. Sa- 
stav gasa nepoboljšava se dakle u dovolj- 
noj meri ovim dopunskim rasporedom diz- 
na u d > sada poznatom obliku.

Prema ovom pronalasku razpodeljuje se 
privođ nje dopunskog vazduha jednakomer- 
no po celom obodu. To se postiže na pr. 
raspored m jednog ili više u okrug raspo- 
redenih procepa ili rasporedom večeg broja 
dizni, koje su poređane tesno jedna viz drugu 
i daju na taj način isto dejstvo kao i je- 
dan neprekinuti procep. Privođenje vazduha 
vrši se na uobičajeni način, u sredini, iz- 
među otvora za punjenje i roštilja, a to pri- 
vođenje vazduha vrši se celi-hodno izjednog 
prstenastog kanala, koji opkoijavau unao- 
kolo proiežuči se procep i potrebuje samo 
ju dan jedini otvor, kojim se može reguli
sati privođenje dopunskog vazduha.

Na načrtu pokazana su dva primerična 
izvodenju pronalaska u dva verlikalna pre
seka. Gorivo se istrese u levak za punje- 
nje / za vreme dok je organ za zatvaranje 
a otvoren i pretvara se u gas u šahtu b, 
otpornom protiv vatrc. Pepeo pada kroz c 
u sud sa vodom d. Glavna vazdušna struja 
usisava se na uobičajeni način kroz po- 
dešljivi otvor e, dok se dopunski vazduh 
dovodi kroz takođe regulišuči otvor g u pr- 
stenasti prostor h, odakle kroz procep n 
ulazi u generator. Gasovi, koji se razvijaju, 
odvode se vodom o na mesto potrošnje.

Na sl. 1 obrazovan je u procep n od na
ročilo oblikovanog kamenja /, u proti vatri 
otpornom zidu šahta b, koji su naslonjeni na 
jedan obruč iz ugaonog železa, pa na taj 
način mogu podneti teret gornjeg dela proli 
vatri ptpornog zida.

Na sl. 2 vezana su oba dela spoljnjeg 
plašta generatora jednim prstenom m koji 
ima presek U-oblika, a gornji deo zida po- 
duprt je naročitim prstei om.

Patentni zahtevi:
1. Gasni generator sa suprotnim sagore

vanjem, naznačen time, šlo se privođenje 
vazduha, koje se da regulisati, vrši kroz 
jedan unaokolo se protežuči procep, koji 
je raspoređen po prilici na sredini između 
otvora za punjenje i roštilja.

2. Gasni generator prema zuhtevu 1, na
značen time, što je prstenasti kanal za ras 
podeljivanje vazduha, na koji je priključen 
procep, ugraden u zidu.
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